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*  Mehrfachnennungen möglich

Angst vor Datenmissbrauch 
und Betrug im Internet 
besonders groß

Haben Sie Angst, von einer der folgenden 
Stra�aten einmal betro�en zu sein? 
(Zustimmung in Prozent)*

Mehr noch als die Gefahr, selber körperlich 
a�aktiert oder Opfer eines Wohnungseinbruchs zu 
werden, fürchten die meisten Menschen, dass ihre 
Daten missbraucht werden oder dass sie mit Hilfe 
des Internets betrogen werden. 

Datenmissbrauch

Betrug im Internet

Gewalt, Körperverletzung

Wohnungseinbruch

Betrug

Vandalismus

Raubüberfal

Taschendiebstahl

Diebstahl aus dem Auto

Autodiebstahl
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